

**Sorszám:VI/12.****KIEGÉSZÍTÉS**

**Tárgy:** Mezőberény Város Óvodai Intézménye  
módosított intézményi dokumentumainak  
megismerése, 2018/2019. nevelési év  
munkatervének véleményezése  
**KIEGÉSZÍTÉS**

**Előterjesztő:** Siklósi István polgármester  
**Készítette:** Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző  
**Véleményező**  
**Bizottság:** -  
**Tervezett**  
**döntés:** 2 db határozat  
**Döntés:** Egyszerű többségi, nyílt szavazással

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2018. augusztus 27-i**  
**ülésére**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Mezőberény Város Óvodai Intézményének intézményi alapdokumentumai 2018. augusztus 22. nappal kerültek előterjesztésre a Képviselő-testület részére megismerésre. Az óvodai dokumentumok terjedelmére, valamint a Képviselő-testület szűk körű – megismerési – jogosultságára tekintettel az előterjesztés nem tartalmazta az egyes dokumentumok részletes vizsgálatát.

2018. július 18-án készült egy szakértői vélemény Mezőberény Város Óvodai Intézménye dokumentumainak, működésének szakkérdése tárgyában, aminek figyelembe vételével a Képviselő-testület július 19-i rendkívüli ülésén döntött az óvodapedagógusok 2018/2019. nevelési évre vonatkozó számának engedélyezéséről.

A szakértői vélemény azonban – mint ahogy azt a címe is mutatja – megállapításokat tartalmaz az intézményi dokumentumok tartalmára is. Ezeket a megállapításokat, valamint a vonatkozó hatályos jogszabályi környezetet figyelembe véve az elmúlt napokban megtörtént a nevezett dokumentumok vizsgálata.

Ennek a vizsgálatnak az eredményeképpen a következők kerültek megállapításra:

**I. HÁZIREND**

- a 12. oldalon a 6.6 Az étkezési térítési díj befizetésének és lemondásának rendje alcím alatt megtevesztő az ingyenes étkezéstről szóló rész, hiszen nem mindenkinek ingyenes az intézményi étkeztetés, lehet kedvezményes is, illetve teljes egészében fizetős - ugyan nem lehet plusz igazolásokat kérni a szülőtől, de mindegyik szülőnek büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkoznia kell az étkeztetés tekintetében, amiből ki kell derülnie, hogy ki mire jogosult – javasolt a megfogalmazás pontosítása (a szakértői véleményben az akkor hatályos házirendben megfogalmazott igazolások – kiemelten a MÁK igazolás – kérése lett kifogásolva).A dokumentum ezen részének a gyakorlathoz igazítása indokolt.

## II. PEDAGÓGIAI PROGRAM

- a szakértői vélemény kiemelte, hogy nincs helye a Pedagógiai Programban (a továbbiakban: PP) az intézményi ellenőrzés és értékelés résznek (ezt valóban a vonatkozó EMMI rendelet sem nevesíti tartalmi elemként), ennek ellenére továbbra is benne van (18.oldal, 10.cím alatt) Persze nem is tiltja semmi azt, hogy benne legyen.

- a szakértői véleményben megfogalmazott "testnevelési játék" elnevezés téves alkalmazása továbbra is megjelenik a PP-ben (36.old.)

(szintén a szakértői vélemény emelte ki, hogy ha az angol nyelv napi használata is megmarad, akkor ennek a tervezésnél, a csoportnaplóban is meg kell jelennie - benne van a PP-ben 47.oldal, erre az óvodai munkában és a csoportnapló vezetésénél oda kell figyelni)

- a 95.oldalon feltüntetett módosító jogszabályok közül kettő kivételével már mindegyik hatályát veszítette, a két kivétel közül az egyik (24/2015.(II.20.) Korm.rend.) esetében mindössze két szakasz maradt hatályban, a másik (137/2018.(VII.25.) Korm.rend.) 2018. szeptember 2. nappal hatályát veszti - nem célszerű módosító jogszabályok felvezetése jogforrásként. Kijavítása indokolt!

## III. MUNKATERV

A munkaterv esetében a szakértői véleményben hiányként szerepel a nevelési év rendjének bemutatása – valószínűleg emiatt került a borítóra a nevelési év időtartama, ehelyett célszerű lenne a következő módosításkor a nevelési év rendjét a dokumentum szövegében megjelentetni, pl. egy vázként az elején bemutatni a fontosabb óvodai időpontokat (a részletezés mint pl. nevelés nélküli munkanapok, vagy ünnepek, hagyományos rendezvények bemutatása már szerepel a munkatervben).

A fentiek alapján a Házirend és a Pedagógiai Program esetében szükség lenne a dokumentumok ismételt áttekintésére, és javítására.

Miután a Képviselő-testületnek nincs véleményezési/egyetértési jogköre, ezért legfeljebb nem veheti tudomásul a módosított dokumentumokat, amit az alábbi határozati javaslatok is ilyen formában tartalmaznak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően – a Házirend és a Pedagógiai Program tekintetében – fogadja el az alábbi határozati javaslatokat.

### 1. Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Mezőberény Város Óvodai Intézménye módosított Házirendjét megismerte, de nem veszi tudomásul.

A Képviselő-testület javasolja Mezőberény Város Óvodai Intézménye óvodavezetőjének hogy a Házirend „6.6 Az étkezési térítési díj befizetésének és lemondásának rendje alcím” alatti megfogalmazás kerüljön pontosításra, és ezt követően kerüljön a módosított Házirend elfogadásra.

Felelős: Siklósi István polgármester

Kovács Annamária intézményvezető

Határidő: értesítésre azonnal

2. Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Mezőberény Város Óvodai Intézménye módosított Pedagógiai Programját megismerte, de nem veszi tudomásul.

A Képviselő-testület javasolja Mezőberény Város Óvodai Intézménye óvodavezetőjének, hogy a dokumentumokhoz készült kiegészítő előterjesztésben megfogalmazottakat figyelembe véve végezze el a Pedagógiai Program módosítását, és ezt követően kerüljön sor annak elfogadására.


Felelős: Siklósi István polgármester

Kovács Annamária intézményvezető

Határidő: értesítésre azonnal

A Munkaterv és az SZMSZ esetében az augusztus 22-én készült előterjesztésben szereplő határozati javaslatok elfogadása indokolt.

Mezőberény, 2018. augusztus 24.

  
Gulyásné dr. Sáli Henrietta  
aljegyző